



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΤΟΜΕΑΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΠΑΤΕΡΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

ΑΝ. ΚΑΘ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΠΑΡΝΑΚΗΣ

Θεσσαλονίκη 15/6/2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΑΛΙΑΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ Υ201 ΚΑΙ Υ401

ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2021

Η διαδικασία των εξετάσεων των μαθημάτων της Π. Διαθήκης θα πραγματοποιηθεί ως εξής:

ΤΡΙΤΗ 29/6: Υ201 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΑ ΔΙΑΘΗΚΗ

Η εξέταση θα πραγματοποιηθεί με την χρήση **κουίζ** στην πλατφόρμα του e-learning. Στις 12.30 όλοι όσοι/ες επιθυμούν να εξεταστούν θα συνδεθούν στο zoom με την χρήση του ιδρυματικού λογαριασμού στον σύνδεσμο: <https://authgr.zoom.us/j/92868051917> με ανοιχτές κάμερες και μικρόφωνα προκειμένου να δοθούν οδηγίες και να απαντηθούν απορίες. Στη συνέχεια θα μεταβούν στην σελίδα του μαθήματος Υ201 Εισαγωγή στην Π. Διαθήκη στο e-learning, όπου στην ενότητα «Τεστ» θα ανοίξουν και θα τρέξουν το κουίζ «Υ201 Τελικές εξετάσεις». Οι κάμερες και τα μικρόφωνα θα είναι ανοιχτά καθ' όλη τη διάρκεια της εξέτασης. Γι αυτό συνιστάται η χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή προκειμένου να διευκολυνθεί η διαδικασία.

Οι εξεταζόμενοι θα απαντήσουν 30 ερωτήσεις σε 30 λεπτά και από τα δύο μέρη της Εισαγωγής (Γενική και Ειδική). Θα έχουν μία δυνατότητα απάντησης σε κάθε ερώτηση και θα προβλέπεται αρνητική βαθμολογία για κάθε λανθασμένη απάντηση. Ο βαθμός που θα προκύψει θα αποτελεί και τον τελικό βαθμό επίδοσης στο μάθημα. Για φοιτητές/τριες παλαιότερων ετών, που έχουν βαθμολογικές εκκρεμότητες, θα ληφθούν υπόψη οι προηγούμενες προσπάθειές τους (π.χ. έχουν περάσει ένα από τα δύο μέρη) **αθροιστικά και κατ' αναλογίαν**. Όσοι και όσες αντιμετωπίζουν κάποιες δυσκολίες ή έχουν απορίες παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με e-mail άμεσα με τον διδάσκοντα προκειμένου να γίνουν οι απαραίτητες ρυθμίσεις και να ανακοινωθούν την ημέρα της εξέτασης.

ΤΕΤΑΡΤΗ 30/6: Υ402 ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΠΑΛΙΑΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ

Η εξέταση θα πραγματοποιηθεί με την χρήση **κουίζ** στην πλατφόρμα του e-learning. Στις 12.30 όλοι όσοι/ες επιθυμούν να εξεταστούν θα συνδεθούν στο zoom με την χρήση του ιδρυματικού λογαριασμού στον σύνδεσμο: <https://authgr.zoom.us/j/97301280955> με ανοιχτές κάμερες και μικρόφωνα προκειμένου να δοθούν οδηγίες και να απαντηθούν απορίες. Στη συνέχεια θα μεταβούν στην σελίδα του μαθήματος Υ401 Ερμηνεία Π. Διαθήκης (Παπαρνάκης) στο e-learning, όπου στην ενότητα «Τεστ» θα ανοίξουν και θα τρέξουν το κουίζ «Υ401 Τελικές εξετάσεις». Οι κάμερες και τα μικρόφωνα θα είναι ανοιχτά καθ' όλη τη διάρκεια της εξέτασης. Γι αυτό συνιστάται η χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή προκειμένου να διευκολυνθεί η διαδικασία.

Οι εξεταζόμενοι θα απαντήσουν 30 ερωτήσεις σε 30 λεπτά. Θα έχουν μία δυνατότητα απάντησης σε κάθε ερώτηση και θα προβλέπεται αρνητική βαθμολογία για κάθε λανθασμένη απάντηση. Ο βαθμός που θα προκύψει θα αποτελεί και τον βαθμό επίδοσης στο μέρος της εξέτασης. **Η τελική βαθμολόγηση** θα προκύψει από το άθροισμα της επίδοσης στο κουίζ και της γραπτής εργασίας στο e-learning (σύμφωνα με τις οδηγίες που αναφέρονται εκεί) με την αναλογία 7+3. Όσοι και όσες αντιμετωπίζουν κάποιες δυσκολίες ή έχουν απορίες παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με e-mail άμεσα με τον διδάσκοντα προκειμένου να γίνουν οι απαραίτητες ρυθμίσεις και να ανακοινωθούν την ημέρα της εξέτασης.

ΠΕΜΠΤΗ 1/7: ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ

Την Πέμπτη 1/7 και ώρες 11.00-14.00 θα εξεταστούν προφορικά όλοι όσοι/ες τελούν υπό ειδικό καθεστώς σύμφωνα με τους επίσημους καταλόγους της Γραμματείας όπου τους έχει αναγνωρισθεί η δυνατότητα να μην συμμετέχουν στις παραπάνω διαδικασίες και δεν θέλησαν να μετέχουν. Η εξέταση θα αφορά σε όλα τα μαθήματα της Π. Διαθήκης που υπάρχουν βαθμολογικές εκκρεμότητες. Επίσης, την ημέρα αυτή θα έχουν (δυσνητικά) μία ακόμη ευκαιρία να εξετασθούν και οι επί πτυχίω φοιτητές/τριες, που οφείλουν το μάθημα ΥΕ01 Θεολογία της Π. Διαθήκης. Η εξέταση θα γίνει στο zoom με σύνδεση με τον ιδρυματικό λογαριασμό στον σύνδεσμο: <https://authgr.zoom.us/j/93660380908> .

Γενικές οδηγίες:

Για υπάρξει η δυνατότητα συμμετοχής στις εξετάσεις παρακαλούνται όλοι να εξασφαλίσουν εγκαίρως την απαραίτητη τεχνική υποδομή, δηλαδή ηλεκτρονικό υπολογιστή με κάμερα, μικρόφωνο και πρόσβαση στο διαδίκτυο.

Από το γραφείο